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Krajská zdravotní, a. s. uspořádala tiskovou konferenci k projektu přístrojového 
vybavení kardiovaskulárního centra MNUL 

Krajská zdravotní, a. s.  

 
Krajská zdravotní, a. s. uspořádala 29. dubna 2014 tiskovou konferenci, na které 

prezentovala projekt spolufinancovaný Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro 
regionální rozvoj, v jehož rámci došlo k modernizaci a obnově vybavení 
kardiovaskulárního centra Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem (MNUL). 

 
Společnost Krajská zdravotní, a. s. (KZ, a. s.)podala v dubnu roku 2010 projekt se žádostí 

o finanční prostředky z Integrovaného operačního programu v rámci oblasti podpory 3.2 Služby 

v oblasti veřejného zdraví. Jednalo se o projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení 

kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí nad Labem“, který byl podán na základě 5. výzvy 

Ministerstva zdravotnictví ČR, která byla vyhlášena 15. 2. 2010.  

 

Tisková konference se konala za přítomnosti zástupce zřizovatele KZ, a. s. RSDr. Stanislava 

Rybáka, 1. náměstka hejtmana Ústeckého kraje, a MUDr. Vlastimila Woznici, náměstka pro 

zdravotní péči KZ, a. s. 

Administrativní část projektu prezentovala Ing. Iva Urbanová, vedoucí oddělení koordinace 

projektů Krajské zdravotní a. s. Seznámila přítomné s důvody změny původního termínu dokončení 

projektu, který byl 30. 6. 2011. V rámci projektu byla opakována některá výběrová řízení, což 

vedlo k posunutí dodávek přístrojů a tím i konce realizace.  První přístroje byly dodány v březnu 

2013 a poslední přístroj v dubnu 2014. 

Schválená výše celkově způsobilých výdajů projektu byla  necelých 60 milionů korun. Konečná 

celková cena dodaných přístrojů však byla  42 956 000 Kč, což je o 17 040 000 Kč méně, než byl 

původní rozpočet. Této úspory se podařilo dosáhnout i přes to, že v průběhu realizace projektu 

došlo ke zvýšení DPH na zdravotnické přístroje z 10 % na 14 % a nakonec až na 21 %. 

 

Odbornou část projektu resp. přístrojové vybavení představil MUDr. Radim Špaček, který je 

pověřený řízením Kardiologické kliniky MNUL a byl i odborným průvodcem v rámci dne otevřených 

dveří. MUDr. Špaček představil Kardiologickou kliniku, její jednotlivé součásti a význam 

realizovaného projektu pro pacienty i personál. V rámci projektu bylo obnoveno stávající 

přístrojové vybavení a doplněny přístroje na standardizovanou úroveň kardiovaskulárních center, 

což vede ke zvýšení počtu pacientů, které může klinika vyšetřit, rozšířilo se spektrum 

poskytovaných výkonů a zefektivnila se práce s datovými výstupy z jednotlivých vyšetření.  

 

Kardiologická klinika byla v rámci projektu dovybavena např. novou moderní angiografickou linkou, 

dále například dialyzačním přístrojem pro pacienty s poruchou ledvin, přístrojem na řízenou 

hypotermii atd. Přístroji byly vybaveny odborné ambulance, lůžkové oddělení, operační sály 

i koronární jednotka.  

 

Projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí 

nad Labem“, registrační číslo CZ.1.06/3.2.01/05.06570, byl financován z 85 % z prostředků 

Evropské unie a zbývajících 15 % je hrazeno z vlastních prostředků Krajské zdravotní, a. s.  



 

 

 
Základní informace k projektu najdete na www.kzcr.eu/iop 
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